

Combaterea evaziunii fiscale și a contrabandei rămân o prioritate pentru structurile MAI în 2026

14.3.2026 - | Ministerul Afacerilor Interne

Ministerul Afacerilor Interne continuă să acționeze ferm pentru combaterea criminalității economico-financiare, în special a evaziunii fiscale și a contrabandei cu produse din tutun, fenomene care generează prejudicii semnificative bugetului de stat și afectează mediul economic legal.

Ministrul Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu, a subliniat că aceste domenii rămân prioritare pentru structurile MAI.

„În anul 2026, combaterea criminalității economico-financiare, în special a evaziunii fiscale și a contrabandei, rămâne o prioritate pentru structurile MAI. Ministerul Afacerilor Interne va continua să acționeze ferm, prin investigații complexe, cooperare interinstituțională și utilizarea instrumentelor moderne de investigare, pentru identificarea și destructurarea rețelelor infracționale care exploatează vulnerabilitățile economiei.”

Rezultatele activităților desfășurate de structurile Poliției Române confirmă intensificarea eforturilor în acest domeniu. În primele două luni ale anului 2026 au fost sesizate peste 1.100 de infracțiuni de evaziune fiscală, fiind înregistrate aproximativ 1.000 de dosare penale. Valoarea măsurilor asigurătorii și a prejudiciilor recuperate a depășit 250 de milioane de lei, în creștere semnificativă față de aceeași perioadă a anului trecut.

În domeniul combaterii contrabandei cu produse din tutun, polițiștii au descoperit peste 2,1 milioane de țigarete și peste 360 de kilograme de tutun, fiind întocmite aproximativ 60 de dosare penale.

Un caz recent instrumentat de polițiști în colaborare cu DIICOT a vizat destructurarea unei grupări de criminalitate organizată care opera o fabrică ilegală de țigarete la periferia municipiului Timișoara. În urma perchezițiilor au fost confiscate peste 11,2 milioane de țigarete și peste 7,3 tone de tutun vrac, pregătite pentru distribuție pe piața neagră.

La eforturile de combatere a contrabandei contribuie și Poliția de Frontieră Română, care acționează permanent pentru prevenirea și combaterea traficului ilicit de produse accizabile la frontierele statului.

În 2025, polițiștii de frontieră au descoperit și reținut în vederea confiscării aproximativ 132 de milioane de țigarete, cu o valoare estimată la 146 de milioane de lei, precum și 65 de tone de tutun. Comparativ cu anul 2024, cantitatea de țigarete confiscată a fost de peste două ori mai mare, iar cantitatea de tutun de peste patru ori mai mare.

De asemenea, au fost destructurate trei grupări infracționale organizate implicate în producerea și traficul internațional de țigarete, fiind efectuate 34 de percheziții domiciliare și 29 de percheziții auto, în urma cărora au fost indisponibilizate peste 50 de milioane de țigarete și aproximativ 200.000 de euro, precum și peste 40 de bunuri mobile și imobile aparținând membrilor grupărilor infracționale.

Cele mai mari capturi de țigarete provenite din state terțe au fost realizate în Portul Constanța, unde

au fost descoperite 33 de milioane de țigarete introduse în containere maritime, iar alte 25 de milioane de țigarete au fost depistate la frontiera româno-bulgară.

În primele două luni ale anului 2026, polițiștii de frontieră au confiscat aproximativ 4 milioane de țigarete și 100 de kilograme de tutun pentru narghilea.

Un caz recent, înregistrat la Calafat, a vizat depistarea într-un camion care transporta piese auto a 60.000 de țigarete cu timbru turcesc, dar și 106 pistoale și 131 de încărcătoare, ascunse printre bunuri.

Ministerul Afacerilor Interne va continua să acționeze, prin toate structurile sale, în cooperare cu instituțiile partenere din țară și din străinătate, pentru combaterea fenomenelor de criminalitate economico-financiară și protejarea economiei și intereselor statului român.

DIRECȚIA INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

<https://www.mai.gov.ro/combaterea-evaziunii-fiscale-si-a-contrabandei-ramane-o-prioritate-pentru-structurile-mai-in-2026>